



b) Oposiciones y concursos

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de abril de 2022, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se aprueba la lista definitiva de candidatos admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para la estabilización de empleo temporal, para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Auxiliar Administrativa, y se señala fecha y lugares de celebración.

Advertidos errores en el "Boletín Oficial de Aragón", número 81, de 28 de abril de 2022, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

Donde dice: Aquilue Aquilue Mateo, Pilar,
Debe decir: Aquilue Mateo, Pilar.

Donde dice: Boyanova Mihova, Elitsa con DNI ****2550*,
Debe decir: Boyanova Mihova, Elitsa con DNI ***8676**.

Donde dice: Bueno Lacuey, 25145891S,
Debe decir: Bueno Lacuey, Concepción Pilar.

Donde dice: Carbo Carbo Sebastián, Amada Mercedes,
Debe decir: Carbo Sebastián, Amada Mercedes.

Donde dice: Casales Casales, Alba,
Debe decir: Casales Azón, Alba.

Donde dice: Ciudad Mendoza, Belén Rami,
Debe decir: Ciudad Rami, Belén María.

Donde dice: Cristea, Roxana Elena con DNI ****7663*,
Debe decir: Cristea Cristea, Roxana Elena con DNI ***4467**.

Donde dice: Espitia Espitia, María Isabel,
Debe decir: Espitia Sánchez, María Isabel.

Donde dice: Gil Gil Gil, Jesús,
Debe decir: Gil Gil, Jesús.

Donde dice: Hojda, Cristina con DNI ****9237*,
Debe decir: Hojda, Cristina con DNI ***3264**.

Donde dice: Lafuente, Leticia
Debe decir: Lafuente Franco, Leticia.

Donde dice: Navarro, María Pilar
Debe decir: Navarro Cifuentes, María Pilar.

Donde dice: Pascual Cas, Pilar,
Debe decir: Pascual Castellor, María Pilar.

Donde dice: Ruiz González, María Del,
Debe decir: Ruiz González, María Del Mar.

Donde dice: Taschler Taschler, Verena,
Debe decir: Taschler Castellano, Verena.

Donde dice: Del Pino Vidal Borbón, Virginia,
Debe decir: Vidal Bordon, Virginia Del Pino.